

В университете за мной бегала, одна симпатичная молоденькая девчонка. Звали ее Валя. Худенькая, стройная, с округлой попкой и очень глупенькая. В разговоре я узнал, что секс у ней был всего два раза. Она липла ко мне как банный лист. И я наконец решил ей заняться. Пригласил домой позаниматься по социологии. Валя с удовольствием согласилась и приехала. Чтобы быть привлекательней она одела белую блузочку, серую юбочку, светлые капроновые колготочки и распустила волосы. Первым делом я напоил ее чаем, потом мы пошли ко мне в комнату. Начали читать лекции, готовить доклад. Валя больше строила глазки, заигрывала, чем занималась. Сказала, что я хмурый и надо меня развеселить. Начала с растормошения моих волос, таким образом, желая развеселить. Я стал убирать ее руки, но она только больше раззадорилась. Так наша забава переросла в борьбу. Я повалил ее на кровать, прижав своим телом сверху и схватив за запястья руки прижал над головой. Валя улыбалась и все еще пыталась сопротивляться, задавая ехидный вопрос, — И что ты будешь делать?

Тогда я впился в ее губы глубоким, можно сказать, насильственным поцелуем. Она только произнесла протяженное ммм... и ослабила свое сопротивление. По всей видимости, ей это понравилось. Я тем временем своими ногами раздвинул ее ноги. В этом положении она была бессильна и практически открыта. Отпустив ее руки, я принялся за бедра. Продолжая целовать, жадно гладил, мял их через капрон, получая неизгладимое удовольствие. Она несмело пыталась убрать мои руки, при этом постанывала. И вот левой рукой я уже расстегивал ее блузу, далее задрал лифчик, оголив ее небольшую белую грудь. Приятно было ее поглаживать, играть с сосочками. Окончательно возбуждвшись, немного задрал ее ноги и сдернул трусики с колготками, стянул с нее, предварительно задрав юбку. И тут она заскулила, — Саша ну не надо, я больше не буду, отпусти меня. Но меня уже было не остановить. Я уже снял с себя штаны и плавки. Мой член стоял колом. И недолго думая, не смотря на ее мольбы, вогнал его в ее щелку. Начал ебать наращивая обороты. Валя закатила глаза, обхватила меня руками и громко стонала. Я кончил ей на живот. Она этого сделать не успела, и была еще разгоряченная. Ей хотелось еще. Я лег на спину, после чего попросил поцеловать мой сосок.

Далее провести языком по тещиной дорожке вниз. В конце она остановилась, но я попросил продолжить ниже. Валя посмотрела на мой член и сморщившись сказала, что никогда этого не делала. В ответ я сказал, что ее ожидают новые ощущения и погладил рукой по голове. Валя все еще продолжала морщиться. Тогда я сказал ей, чтоб она хотя бы просто прикоснулась губами. Осторожно Валя прикоснулась, но мне было мало и я сказал давай еще, обхвати головку члена губами. Валя так и сделала. Прикоснувшись снова к моему члену, она осторожно начала хватывать губками головку члена, открывая шире свой чудный ротик, возвращаясь в исходное положение, и снова погружая головку члена в свой рот. Постепенно, с каждым разом опускаясь все ниже губками по стволу, наращивая темп. Похоже, она вошла во вкус. Я наблюдал, как она от удовольствия закрыла глаза и тихо постанывает. Через некоторое время я кончил второй раз, теперь ей в рот. Немного отдохнув, она лежала рядом, я сказал ей встать на четвереньки и пошире раздвинуть ноги. Она так и сделала, ее попка смотрелась очень аппетитной. Подстроившись сзади, я вошел в нее, и начал ебать крепко

держа в руках ее таз. Ебал долго, на этот раз она успела несколько раз кончить, извиваясь, громко стонала. Во время оргазма ей тяжело было устоять в такой позе. Приходилось придерживать. После секса мы с ней уснули. Так закончилась наша работа на дому.